

Есть такая профессия – Родину защищать. Я знаю историю наших героев – земляков: В. Грабина, Д. Горбоноса, А. Ковалева, А. Кондра, А. Фомичева. И испытываю огромную гордость, что живу в родном Красноармейском районе рядом с этими людьми. Но я хочу рассказать о Чмыре Олеге Васильевиче. Почему именно о нем? Потому что он не только участник боевых действий на Северном Кавказе. Он мой отец.

Уже 15 лет Чмыр Олег Васильевич служит во внутренних войсках специального назначения в городе Грозном. Конечно, приезжая домой, он нам не рассказывает о боевых действиях, военных операциях, которые происходят на Северном Кавказе. Но, когда я вижу, какими медалями награжден мой отец, я понимаю, как опасна и тяжела его работа – защищать Родину. Я попросил папу рассказать мне о далеких 90-х годах, когда он принимал участие в наведении конституционного порядка в Чеченской Республике. И узнал, что 10 сентября 1999г в одном из боев он был контужен, лежал в госпитале. В этот день они должны были освободить высоту 915,3 метра. В ходе военной операции произошло столкновение с боевиками. Когда взорвалась граната, несколько человек ранило. Мой папа вернулся, чтобы помочь им. Но, к сожалению, один из его бойцов погиб. Все-таки папе удалось вынести его на руках. В этот день погибло 34 российских солдата. После этой военной операции мой папа был награжден Государственной наградой «За Отвагу». Этой медалью я особенно горжусь. А за многолетнюю службу в рядах Российской Федерации мой отец был удостоен несколькими наградами: «За службу на Кавказе» (2004г), «За Ратную доблесть» (2008г.), медалью «Участника боевых действий на Северном Кавказе» (2006г.). Но не только награды вызывают во мне чувство гордости, но и то, что он является обладателем крапового берета. С 2006 года он получил право ношения этого крапового берета, что является символом спецназа внутренних войск. Я знаю, что для моего папы, это очень важно. Папа всегда говорит нам, что мы должны быть патриотами своей Родины. И то, что сегодня я с уважением отношусь к символам Российской Федерации, является заслугой моего отца. Я помню, однажды папа сильно возмущался, как во время гимна России некоторые люди позволяли себе сидеть, разговаривать. Он всегда мне и брату говорит, что «Гимн – это одно из священных символов Российской Федерации».

Благодаря настойчивости моего отца я с детства занимаюсь вольной борьбой и уже добился немалых успехов в этом виде спорта. Мой отец говорит, что мужчина должен быть не только образованным, но и физически крепким, и в случае необходимости уметь защитить себя, своих близких и свою Родину.

Да, есть такая профессия – Родину защищать. Папа редко бывает дома. Как бы мне, сыну, хотелось бы, чтобы мой папа был всегда рядом с нами. Но я понимаю, что воинский долг – это главное в его жизни.